
Jak jsme oslavovali 15 let vzniku školy 
Čtvrtek 12. listopadu 2009 začal pro žáky ostatních škol jako běžný den – ráno se vzbudili a 
šli se učit. Ale my jsme měli něco extra. Naše gymnázium uspořádalo v kině Vlast ve Frýdku-
Místku slavnostní školní akademii, důvodem bylo 15. výročí vzniku školy. 
Ani nevíme, kde začít. Když jsme se před kinem Vlast sešli se svými vyučujícími, nic už 
nebránilo, aby se všichni usadili do sálu a s napětím očekávali slibované překvapení. 
Celou akci moderovala slečna Mgr. Lucie Kramná, která požádala o úvodní slovo paní 
ředitelku Mgr. Evu Zykmundovou, přičemž přivítala i zakladatelku gymnázia paní Mgr. 
Radomilu Vaníčkovou. Společně škole popřály do dalších let jen to nejlepší. 
Následující program byl přímo nabitý vystoupeními, u kterých jsme byli „zaskočeni“ 
perfektními výkony studentů našeho gymnázia. Nevystupovali ovšem jen žáci, nýbrž mile nás 
překvapili i učitelé, a to jak v moderování, tak v hudebním doprovodu.  
Mezi pěvecké "objevy roku" se zařadily Tereza Přidalová, Lenka Boráková a Nikol 
Svěrkošová. Latinsko-americké tance skvěle zatančila Tereza Simperová se svým tanečním 
partnerem. Všichni v publiku se dokázali na jeviště jen nevěřícně koukat. Potěšilo a 
rozesmálo nás vícejazyčné pěvecko-taneční vystoupení studentů sekundy a tercie. 
Po krátké pauze přišla další bomba, dočkali jsme se kouzelníka. Byl jím úřadující mistr České 
republiky v moderní magii, Magic Andrew. Snažili jsme se odhalit jeho triky s kartami nebo 
železnými kroužky či levitujícím stolkem, ale bezúspěšně. Od začátku do konce si udržel 
maximální pozornost všech přítomných. Tento kouzelník si potlesk skutečně zasloužil. 
Na závěr jsme dostali od paní ředitelky dárek, který potěší snad každého žáčka: „V pondělí 
máte ředitelské volno a nemusíte do školy.“ Byl to den plný zábavy a všichni teenageři mi 
dají určitě za pravdu, že to bylo lepší než učení. 
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Pěvecké vystoupení studentů tříd 2.A a 3.A za doprovodu Marie Vranové a Jolany Bulksové 

 



 
Magic Andrew a jeho kouzelnické vystoupení 

 

 


